

以学促思以学促干 更加扎实有力为群众办实事

庆元县处级领导干部开展《学史进行时》第十七期专项学习活动

阅读提示

会上,县处级领导干部学习总书记为民办实事的理念、观点和方法,通过交流发言、集中讨论等形式,为接下去进一步开展好为民办实事凝聚共识。

□ 通讯员 胡松

本报讯 9月13日下午,庆元县委理论学习中心组举行《学史进行时》第十七期专题学习会。会上,县处级领导干部学习总书记为民办实事的理念、观点和方法,通过交流发言、集中讨论等形式,为接下去进一步开展好为民办实事凝聚共识。

县委书记蓝伶俐主持学习会并讲话。

会上,县领导学习了《习近平在浙江》第39篇《之江新语》是习总书记在浙江期间思考与实践的宝贵结晶。四位县领导围绕“我为群众办实事”作交流发言。屏都街道汇报原屏都中心敬老院(总书记庆元足迹馆)改造提升情况。

蓝伶俐指出,当前,党史学习教育已进入“以学促思、以学促干”阶段。开展“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容,也是检验党史学习教育成效的重要标尺,更是新一轮的“三服务”活动。要对照中央号召、省市要求和群众期盼,全面开展好“我为群众办实事”实践活动,把党史学习教育同解决实际问题结合起来,结合庆元实际,加快推动一批实事项目落地,积极帮扶企业、关心群众、指导基层,努力在学的基础上,持续掀起干事热潮。

就抓好新时期“三服务”工作,蓝伶俐提出了

四个更加扎实有力要求。她要求,要突出了解实际情况、解决实际问题,在为基层办实事上更加扎实有力。作风上,既要身入,更要心到,帮助乡镇(街道)谋发展、出主意;态度上,立足于分析问题、解决问题;抓落实上,发扬钉钉子精神,一抓到底,带着感情出发,倾力关注、倾心解决基层的困难问题;通过扎实调研,找到创新解决问题的思路。要突出树牢群众观点、用好群众办法,在为群众解难题上更加扎实有力。站在群众的角度想问题、办事情,抓住一批切口小、群众受益广的事情,增强群众的获得感、幸福感,正确认识和处理信访问题,深刻理解“跟群众跳火坑”观点,既要相信和依靠群众,也要教育和引导群众,让干部与群众打成一片。

蓝伶俐强调,要突出急企业之所急,想企业之所想,在为企业脱困境、为发展增动能上更加扎实有力。在服务企业时,要把重要的信息带去、把发展的信心带去、把解决问题的诚意带去,把典型性的问题带回来、把产业发展的实情带回来,掀起新一轮服务企业高潮。要突出创新引领、擦亮品牌,在为民办实事常态长效上更加扎实有力。副县级以上领导要率先垂范、马上行动,县四套班子要落实好“三级书记办实事”活动,坚持以改革破难题,强化组织领导,严格管理进度,加强督查问效,积极争先创优,努力把实事办实办好,确保干一件成一件。

对接社会信用信息

庆元守信企业 畅享办税便利



□ 通讯员 吴梦飞 胡袁媛 李紫荆

本报讯 上午刚提交的退税申请,下午就收到退税款,退税提速审核实在是太赞了!近日,办理完增值税增量留抵退税业务后,浙江攀首文具有限公司办税员刘佳欣称赞道。

据悉,为拓展纳税信用评价结果增值应用,近期,国家税务总局庆元县税务局为辖区内118家连续三年被评为纳税信用A级的企业制定“服务直通车”,并直接送卡上门,为企业开通3A级纳税信用优先绿色通道。纳税人可享受大厅业务专窗办理、退税审核提速、“管家式”税费辅导、涉税风险体检等服务,优质纳税信用成为一张可随身携带的“金名片”。

针对守信企业,我们还推出了单次领取2-3个月发票用量、优先办理出口退税、办税“绿色通道”等22项涉税激励措施,将优质的信用转换为办税的福利。国家税务总局庆元县税务局相关负责人范丽雷说,现在越来越多的企业开始注重自己的信用等级,近三年参评企业快速增长、信用结构持续优化,守信群体稳步提升,广大纳税人依法诚信纳税的意识、能力都在增强。

据了解,税务部门每年依据采集到的企业日常税收遵从记录,从主观态度、遵从能力、实际结果和失信程度4个维度,近100项评价指标,对企业上一年度纳税信用状况进行评价,评价结果分为A、B、M、C、D五个等级。从2018年A、B级企业总数907户到今年的1185户,纳税诚信企业已3年连续递增,增幅达30.65%。

信用等级如此重要,如何将事后的评价告知转换为事前的预警提醒?国家税务总局庆元县税务局创新推出“信用体检”预警提醒,从纳税申报、欠税、资料报送等16个日常业务办理情况分析企业可能存在的涉税风险,及时告知纳税人纳税信用修复渠道,避免因一时疏忽带来的信用失分风险。目前,已有56户企业进行“信用体检”,累计推送预警信息63条。

诚信抵万金。下一步,国家税务总局庆元县税务局将把纳税信用信息“推出去”连起来,不断对接社会信用信息,让守信企业在税收服务、项目审批等领域享受更多优惠和便利。

预计可实现年发电量超170万度

庆元4所学校屋顶光伏项目完工

□ 通讯员 吴怡庆 刘梦琳 吴玲聪

本报讯 校园安上太阳能系统,既能发电照明,还能培养节能意识,一举两得。日前,庆元4所学校公建屋顶光伏项目顺利完工,预计年可发电超170万度。

据介绍,为推进全县分布式光伏规模化开发,7月初,庆元县国投集团联合县供电局(丽水正好集团)对行政审批大楼、五都电商园、同心农贸市场、安南小学、五都小学等第一批20余个公建地址进行现场勘察。技术人员实地查看和测量了涉光屋顶实际有效利用面积,详细了解各点位配电房、线路布线情况,科学规划,为下步设计、安装奠定坚实基础。

8月有序推进分布式光伏规模化开发项目施工,第一批对菊隆中学、安南小学、五都小学、庆元二中、蔚文中学进行设计、放样、施工。

截至目前,菊隆中学、安南小学、五都小学、庆元二中等公建屋顶光伏项目第一批四所学校已顺利完工,实施面积约8216平方米,装机容量约1656千瓦,预计年可发电超170万度,届时将并网发电。

第一批四所学校屋顶光伏项目的顺利竣工,为庆元县分布式光伏规模化开发起了好头。据庆元县国投集团党委委员、副总经理姚伟强介绍,接下来,施工单位将加快推进全县推进分布式光伏项目,为庆元实现清洁低碳转型、打造美丽浙江“最生态窗口”、走好山区共同富裕之路增添绿色发展新动能。

博海种养专业合作社

成功试种反季节香菇 实现一年四季菇香飘

□ 通讯员 吴继峰 吴梦飞 吴梦燕

本报讯 眼下正值庆科212出菇时节,在位于庆元县荷地镇杨桥村岩坑村的博海种养专业合作社香菇基地的菇棚里,一朵朵香菇长势喜人,帮工们忙着采摘香菇,装入冷库,准备发往各地市场。

现在出菇,不仅能弥补过往荷地栽培香菇的空档期,而且效益还不错。基地负责人刘培金表示,荷地海拔1000多米,经过一年的试验,合作社已成功试种了反季节香菇,以后一年四季都可以栽培香菇。截至目前,基地第一茬1000段香菇成熟出菇,已售出鲜菇500余斤。

除了在当地市场售卖,基地的香菇还远销日本市场。

据介绍,基地采用“订单农业”模式,去年共售出

干菇4万多斤。正因为有了订单的保障,刘培金更加坚定了试种各式新品种食用菌的信心和决心。为了更好地保证香菇鲜度,今年,基地还建起了能同时存储三四万斤的鲜菇冷库。

基地规模和效益提升的同时,也充分带动了周边闲置劳动力就业。基地全年有固定帮工7人,忙碌时节需要散工60-70人,全年工资支出需要50余万元。刘培金说。

在成功试种212香菇之后,今年基地还小规模试种了大球盖菇、羊肚菌、竹荪,目的是综合比较哪个品种综合效益更高,最后再逐步调整合理的栽培结构,实现基地效率最优化、效益最大化。刘培金表示,合作社将继续探索新品种,栽培出更优质的食用菌,更进一步让食用菌产业效益更多地惠及荷地,带动菇农增收致富。